

Література

1. Ковбас І.М. Управління аграрним підприємством на основі маркетингу. URL: http://archive.nbu.gov.ua/portal/soc_gum./Inek/2012_7/218.pdf
2. Маркетинговий менеджмент : навч. посіб. / за ред. Л.В. Балабанової. – 3-тє вид., перероб. і доп. – К: Знання, 2004. – 354 с.
3. Маркетинговий менеджмент: навчальний посібник / [за ред. д.е.н. І.М. Комарницького]. – Львів: Апріорі, 2007. – 1032 с.
4. Шацька З.Я., Куляс А.Р. Проблеми управління підприємством в умовах воєнного стану та в період післявоєнної розбудови. – Збірник тез доповідей III Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції «Імперативи економічного зростання в контексті реалізації Глобальних цілей сталого розвитку». 10 червня 2022 р. Київ, КНУТД. с. 128-132. URL: https://er.knutd.edu.ua/bitstream/123456789/20504/1/IMPER_2022_V2_P128-131.pdf
4. Obremchuk, V. F. (2000), *Stratehiya pidpryyemstva [Enterprise strategy]*, IAPM, Kyiv, Ukraine.

УДК 330:3

Козловець М. М., здобувач освіти,
Шацька З. Я., науковий керівник, к.е.н., доцент
Київський національний університет
технологій та дизайну

ВПЛИВ ІНОЗЕМНОГО ІНВЕСТУВАННЯ НА ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК УКРАЇНИ

Іноземне інвестування в економіку України є ключовим чинником для її економічного розвитку та модернізації. Перш за все, воно забезпечує додаткові ресурси та капітал, необхідні для розвитку виробництва, інфраструктури та інших галузей. Іноземні інвестиції також можуть стимулювати технологічний прогрес, оскільки іноземні компанії часто вносять нові технології, знання та кращі практики управління. Розвитку іноземного інвестування сприяє поява міжнародних корпорацій, що можуть забезпечити вільне переміщення капіталу, транснаціоналізація економічних процесів у світі, розвиток глобального фінансового ринку, завдяки чому стрімко зростає значення й цінність іноземних інвестицій [2].

З точки зору макроекономічних перспектив, іноземні інвестиції часто розглядаються в якості генератора зайнятості, високої продуктивності, конкурентоздатності та припливу технологій [1]. Крім того, іноземне інвестування сприяє створенню нових робочих місць та зменшенню безробіття в країні. Компанії, які отримують інвестиції, зазвичай збільшують виробництво та розширюють свою діяльність, що призводить

до зростання попиту на робочу силу. Це, в свою чергу, сприяє підвищенню доходів населення та покращенню якості життя.

Іноземні інвестиції також можуть допомогти в розвитку експорту. Залучення іноземних інвесторів часто призводить до підвищення якості продукції та послуг, що робить їх більш конкурентоспроможними на світовому ринку. Це може сприяти збільшенню обсягів експорту та залученню іноземних валютних надходжень, що підтримує стабільність валютного ринку. Не менш важливою є роль іноземного капіталу в розвитку інфраструктури в країні. Іноземні інвестиції можуть бути спрямовані на будівництво та модернізацію доріг, залізниць, портів, аеропортів та інших об'єктів, що є ключовими для економічного розвитку країни.

Вплив іноземного інвестування на економічний розвиток України є значущим і має кілька ключових аспектів:

1. Стимулювання економічного зростання. Іноземні інвестиції можуть стимулювати економічне зростання країни шляхом інфраструктурних проєктів, розвитку промисловості та створення нових робочих місць.

2. Трансфер технологій. Іноземні компанії можуть вносити нові технології та кращі практики українського бізнесу, що сприяє модернізації галузей та підвищенню їх конкурентоспроможності країни.

3. Розвиток інфраструктури. Іноземні інвестиції можуть сприяти розвитку транспортної, енергетичної та комунікаційної інфраструктури, що є ключовим для підтримки економічного зростання економіки країни.

4. Створення робочих місць. Інвестиції з іноземних джерел часто призводять до створення нових робочих місць та підвищення рівня зайнятості населення.

5. Збільшення експорту. Іноземні інвестиції можуть сприяти розвитку експортної галузі, збільшенню обсягів експорту та підвищенню міжнародної конкурентоспроможності країни.

6. Прискорення інноваційного розвитку. Іноземні інвестиції можуть сприяти розвитку науково-дослідницької діяльності та інновацій, що є ключовим для розвитку економіки знань.

Рівень інвестиційної привабливості країни дозволяє зробити висновки про доцільність вкладення фінансових ресурсів в її економіку [4]. З початком війни рівень інвестиційної підтримки України з боку закордонних інвесторів значно активізувався. Для залучення в українську економіку іноземних інвесторів створено електронну платформу «Advantage Ukraine», на якій представлено інвестиційні проєкти, зокрема у промисловості – у сферах металургії та металообробки, фармацевтики, машинобудування, деревообробки та виготовлення меблів [3]. Реалізація зазначених проєктів сприятиме активізації післявоєнного відновлення економіки країни.

В цілому, іноземне інвестування може мати значний позитивний вплив на економічний розвиток України, але важливо також враховувати

ризики та виклики, пов'язані з цим процесом, такі як політична нестабільність, корупція та недосконала законодавчо-правова база.

Література

1. Ковальчук О. Я., Стрельбицька Н. Є., Слободян А. Ю. Прямі іноземні інвестиції та їх вплив на економічний розвиток. *Молодий вчений*. 2017. № 5 (45). URL: http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?I21DBN=LINK&P21DBN=UJRN&Z21ID=&S21REF=10&S21CNR=20&S21STN=1&S21FMT=ASP_meta&C21COM=S&2_S21P03=FILA=&2_S21STR=molv_2017_5_134
2. Михайленко О.Г., Красникова Н.А. Вплив іноземних інвестицій на розвиток економіки України в умовах глобалізації. *Ефективна економіка*. 2020. URL: http://www.economy.nayka.com.ua/pdf/7_2020/56.pdf
3. Підтримка інвестицій у промисловість України в умовах війни та повоєнного відновлення. Національний інститут стратегічних досліджень. 2023. URL: <https://niss.gov.ua/news/komentari-ekspertiv/pidtrymka-investytsiy-u-promyslovist-ukrayiny-v-umovakh-viyny-ta>
4. Шацька З.Я., Когут А.В. Інвестиційна діяльність підприємства в сучасних умовах. Збірник тез доповідей XVIII Всеукраїнської наукової конференції молодих учених та студентів «Наукові розробки молоді на сучасному етапі». Секція «Економіка підприємства». 2019. С.41-42. URL: https://er.knutd.edu.ua/bitstream/123456789/14119/1/NRMSE2019_V3_P041-042.pdf

УДК 330:322

Ряска М.В., Рубльов Я.К., здобувачі освіти
Шацька З. Я., науковий керівник, к.е.н., доц.
Київський національний університет
технологій та дизайну

ІНВЕСТИВАННЯ АГРОПРОМИСЛОВОГО СЕКТОРУ В УМОВАХ ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ

Агропромисловий сектор України займає друге місце в структурі національної економіки після промисловості, в який входить сільське господарство і тісно пов'язані з сільськогосподарським виробництвом галузі промисловості. До війни в Україні, що розпочалася 24 лютого 2022 року, агропромисловий сектор був одним з провідних секторів економіки країни [6;8]. Якщо 20 років тому Україна забезпечувала продовольством близько 40 млн людей у світі, то на сьогоднішній день внесок України в світову торгівлю еквівалентний харчуванню близько 400 млн людей, не рахуючи населення України [2].